

机关单位订单基本为零

家宴成团年饭消费主力

本报讯 (记者吴青朋 胡莹 见习记者石晴 实习生刘明)往年此时,正是团年饭消费的火爆时期。而今年,机关单位响应中央“八项规定”,纷纷取消请吃团年饭,私人家宴成为酒店团年饭的主力军。

酒店团年饭预定遇冷

“往年这个时候正是单位、企业吃年饭的高峰期,基本上春节前两个星期每天都是客满状态,今年却是一单都没有。”市区淦河大道一家酒店经理介绍,今年酒店推出的单位

团年饭至今无人问津。

昨日上午11时许,记者来到该酒店,临近餐点,但酒店门前的停车场上只有稀稀落落几台车,客流稀少。随后记者又来到长安大道另一家酒店,该酒店经理介绍,今年根本没有接到单位年终团年饭预订,营业额较去年同期下降了30%左右。

温泉谷酒店马经理说,目前,酒店接到的团年饭订单大多为私人宴请。

多数市民反对吃团年饭

在某机关单位上班的邹先生认为,团年饭应该一家人辞旧迎新共享天伦,单位用公款请吃团年饭,既浪费又不划算。单位请吃团年饭,餐桌上往往剩下很多菜,大家碍于面子都不会打包带走,结果白白被浪费了。

市民王先生说,他们单位的职工都反对请吃团年饭,取消单位团年饭,符合当前反奢侈反浪费潮流。

李女士表示,如果单位请吃团饭是希望加强职工之间的交流与沟通,还不如平时多开展其他形式的活动,效果可能会更好。

未来几日 阴雨天气唱主角

本报讯 (记者吴青朋)今日我们迎来了年中的第一个节气“立春”。来自气象部门的消息称,未来几日我市以阴雨天气为主,外出可别忘了带雨具。

立春是一年中的第一个节气,农谚有“立春一日,水暖三分”,“一年之计在于春”的说法。立春后,寒冷的冬天将渐行渐远,最严寒的时期基本过去。“春姑娘”的脚步将越来越近。

市气象台发布预报称,今日,中雨转多云,气温3-8℃。明日,多云,气温2-10℃。俗话说“春捂秋冻”,即便是气温出现回升,大家不要急于减衣。

节前服务行业迎来“井喷”

理发店、干洗店生意火爆

本报讯 (记者吴青朋 实习生刘明)春节临近,市区不少服务行业都出现了顾客扎堆的现象。其中,理发和干洗行业迎来了生意高峰。

市民扎堆美发

蛇年春节临近,烫发、染发等美发的市民越来越多,市区稍有名气的理发店生意都十分火爆,有时还要排队等待。

“过年前,打算做一个漂亮发型,换一种心情,没有想到周末去做头发,等了一个多小时才轮到我。”1月27日,温泉肖女士前去城区一家美发店美发,如在平时她可以随到

随做,可是当天去了才发现,还有多位顾客排队等候。

“正月里有不理发的老说法,所以很多顾客都会年前把发型做好。现在离过年只剩几天时间,顾客较平时几乎多了一倍。”城区淦河大道一家美发店的王姓负责人介绍。

记者在城区聚炫、发源地等连锁美发店了解到,春节仅剩一周时间,目前已进入美发行业一年中最忙碌的时候,中午、下午及晚上顾客较多,市民要错开高峰期。另外,春节临近,理发价格也略有上涨。

干洗店生意红火

临近春节,市民纷纷将要洗的衣服拿到干洗店,这也让干洗店生意一派红火。

“每年春节都是我们生意最红火的时候。”在城区茶花路一家干洗店内挂着密密麻麻的衣服,大多都是呢子大衣、棉袄等各式各样的冬装,店内老板忙得不可开交。老板徐先生告诉记者,年前这段时间的顾客很多,有时候一天就能接到10多个单子,所以最近都要加班加点做事。

昨日,记者从城区多家干洗店了解到,目前各洗衣店的洗衣量达到平常的2倍多,从今天起将会迎来洗衣高峰,但洗衣价格不会因春节而上涨。

我市迎来 返程客流高峰

本报讯 (记者庞媛)近日,我市铁路迎来春运返程客流高峰,同时也迎来售票高峰,我市至北京、广州、深圳等方向的火车票全部售罄。铁路部门提醒,市民可优先选择网络和电话购票。

春运首日,我市铁路发送客流比去年同期有所下降,但是从28日开始,发送人数就开始增加,客流高峰随之而来。咸宁火车站当日发送人数达到5050人,咸宁北站发送千余人。

咸宁北站工作人员介绍,年前,从深圳、广州、北京方向回咸的高铁车票已经售罄,但从咸宁北站北上、南下的车票充裕;年后,从咸宁至北京、广州、深圳的高铁车票售罄,但从深圳、广州、北京来咸的高铁车票很充足。

解放军第一九五医院向全市人民拜年

值此新春佳节来临之际,中国人民解放军第一九五医院院长杨旭、政委傅志阳率全院官兵职工,向关心医院的各级领导和广大市民致以节日的问候和新春的祝福:恭祝大家新春愉快,身体健康,阖家幸福,万事如意!



世纪图新金蛇曼舞 神州大治玉宇澄清

值此新春佳节来临之际,咸安区妇幼保健院党支部书记、院长吴长清率班子成员和全体干部职工向长期以来关心支持妇幼工作的各级领导、社会各界和全区人民拜年!恭祝大家蛇年大吉、身体健康、合家幸福、万事胜意!

